## Протокол № 702 заседания Совета Ассоциации СРО «Стройкорпорация»

## г. Пушкино Московской области года

18 сентября 2025

Дата и время проведения заседания: 18 сентября 2025 года, начало - 10.00, окончание -11.00

Заседание проводится при совместном присутствии членов Совета в режиме видеоконференц - связи.

Место проведения заседания – место нахождения модератора (организатора): Московская обл., г.о. Пушкинский, г. Пушкино, мкр. Междуречье, ул. Славянская, дом 2.

Количество членов Совета Ассоциации СРО «Стройкорпорация» - 5.

Количество членов Совета Ассоциации СРО «Стройкорпорация», принявших участие в голосовании - 5:

- 1) Дидур Владимир Алексеевич,
- 2) Ковригин Валерий Евгеньевич,
- 3) Матвейко Игорь Юрьевич,
- 4) Селеменев Алексей Николаевич,
- 5) Скляров Евгений Викторович.

Кворум имеется. Заседание правомочно.

Председатель заседания – В.А. Дидур, секретарь заседания – И.Ю. Матвейко

**ПОВЕСТКА ДНЯ:** Об исключении из членов Ассоциации СРО «Стройкорпорация».

По вопросу повестки дня: Об исключении членов Ассоциации **CPO** ИЗ «Стройкорпорация».

РЕШИЛИ: Исключить из членов Ассоциации СРО «Стройкорпорация» ООО «МК ГРУПП» (ИНН 7728488080) на основании Акта контроля не устранения нарушений от 15 сентября 2025 года.

11. h.

Количество членов Совета, проголосовавших:

«ЗА» -5, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0.

Решение принято единогласно.

Председатель заседания

В.А. Дидур

Секретарь заседания

И.Ю. Матвейко